



我的动物朋友

海曙区集士港镇中心小学402班

动物是人类亲密的朋友,人类是动物信赖的伙伴。让我们走进动物世界,接近它们,了解它们,关注它们,善待它们,相信你一定能从中感受到无限乐趣。
指导老师 陈健儿



小记者合照

萌宠小花

胡林萱儿(证号 2010625)

我有一位萌宠朋友,它叫小花,我非常喜欢它。

小花是个小可爱。它长着一双圆溜溜的大眼睛,乌黑的眼珠宛如两颗黑宝石,一身花色的毛发使它看起来像一团移动的绒球。小花还长着下雨天能作画的爪子,还有一条见了熟人就疯狂摇摆的尾巴,相当有趣!

你别看它小,见到陌生人时,它可是相当的凶猛。它每次一见我,就会摇着尾巴跑到我身边,把脖子伸出来让我给它抓痒,用舌头舔我的鞋,还总要围着我转几圈。它总是用那双水汪汪的眼睛充满期待地看着我,仿佛在说:“快来陪我玩吧!”

平常小花很温顺,但有时候又会变成一个尽职而勇敢的小勇士。有一次,我带小花去公园玩,草丛里突然窜出一条大狼狗,把我给吓呆了。那狼狗比小花大三倍,站起来比我还高。可小花却毫不示弱,朝着大狼狗大叫,而且越叫越凶,竟把大狼狗给吓跑了。也不知道小小的它是哪来的勇气,应该是想保护我吧,怪不得人们都说狗是人类最忠诚的朋友。

《一条狗的使命》是我最喜欢的一部电影,讲述的是一条狗历尽千辛万苦,投胎多次,最终回到了自己主人身边的感人故事。小花去年去世了,如果真有转世投胎,我希望小花再次能来到我的身边,让我照顾它,做它最好的主人,最好的朋友。

萨摩耶“可乐”

陈佳琪(证号 2010623)

水爸爸要出差一段时间,临走前,把他家的狗“可乐”托付给了我们。可乐是一只浑身上下洁白如雪的萨摩耶,远远看去,犹如一个大雪球在滚动。

可乐最大的爱好是吃东西。每当我在水爸爸家吃饭时,一个雪白的脑袋就会探过来。咦,我的裤子咋湿了?低头一看,可乐正盯着我手里刚吃完的骨头流口水呢!我把骨头丢给它,只听“吧唧吧唧”几下,一块骨头就没了。

我特别喜欢喂可乐吃饭。有一次,我把狗粮刚放入盆子中,可乐追过来要吃。我把盆子端起来,想逗逗它。可乐急了,“汪汪汪”叫着追了过来。我拿一粒狗粮扔过去,可乐一张嘴,一伸脖子,狗粮就进了肚子。我又接二连三地扔了好几粒,看,可乐扭动着身体,一会儿“青龙出海”,一会儿“饿狼扑食”,一会儿“猴子捞月”,一会儿“猛虎下山”。我看呆了,什么时候可乐会杂技了。

可乐很贪睡,但要是一听到门铃声,第一个窜起来的总是它,箭似的冲到门边,看来人是谁。

虽然现在我不能时刻和可乐做伴,但是它那可爱、调皮、萌宠的样子深深印在了我的脑海中。

爱吃蔬菜的小兔

郭一凡(证号 2010617)

我家有一只兔子。它是灰色的,毛茸茸的,摸起来像个毛绒球,显得温顺可爱。它的两只长耳朵从不让人摸,你要是摸它,它就咬住你的裤子不放。它的尾巴小得不得了,像个小球,可爱极了。

小兔可是一位十足的素食主义者。只要我拿出胡萝卜,它立即直立身体,目不转睛地盯着胡萝卜。我往左拿,它往左跑;我往右拿,它往右跑。我扔到院子里,它就跳着追到那。

小兔吃饭非常快。它啃一根胡萝卜,一眨眼工夫就吃了三分之一。接着,它开始放慢速度,喝一口水,再吃几口胡萝卜,再喝一口水。我看着看着,觉得生吃胡萝卜也那么好吃。它吃得津津有味,吃完了便盯着我。无奈之下,我只好再给它一片生菜,它又一丝不苟地吃起来。

光吃这些,对这位素食主义者可不够。没过一会儿,它又开始“啃”门,据说是在磨牙。这可不行,我们就又放了一大片生菜,这才满足它。

这就是我家的素食主义者!

我家的“小球”

方梓涵(证号 2010627)

我家有一只小鸟叫“小球”,它全身是黑色的,好像披了一件燕尾服。它长着一双圆溜溜的双眼,宛如两颗黑色珍珠,它那胖嘟嘟的肚子,十分讨人喜爱。

说它勤劳吧,的确是呀!“小球”在咱们家筑巢的时候,期初只有一些树枝。我妈不知道怎么回事,扔了好几次,最后一次发现树枝带有泥浆,才恍然大悟,便不再贸然清理。也许小鸟感受到了我们的诚意,第二天它给了我们一个大大的惊喜——一只鸟窝赫然出现在了房檐下。

说它尽职吧,的确是呀!它一直待在鸟窝里静静地等待它的宝宝出生。过了一段时间,“小球”的宝宝们出生了,它乐开了花,叽叽喳喳地叫个不停。

说它伟大吧,的确是呀!无论刮风还是下雨,它都出去找食物。鸟宝宝刚开始眼睛都还没完全地睁开,细细的小腿都站不稳。“小球”总是乐此不疲地外出找很多食物,回来后挨个放到宝宝们嘴里。一段时间后,小鸟们浑圆了起来,而“小球”却消瘦不少。

随着时间流逝,宝宝们长出了羽毛,开始学走路,跟着“小球”展翅飞翔,投入大自然的怀抱。

顽皮的仓鼠

朱子俊(证号 2010620)

我家的仓鼠可皮了,没事就使劲爬边上的围栏,在笼子顶上玩双杠,摔个狗啃泥后,再继续再爬再摔。

吃饭的时候,它会把手灌进饲料盆里,然后跳进去,手脚并用,使劲弄碎饲料,还时不时来个“劈叉”。为了吃得更痛快,每次吃饭前它都会跑到铁围栏那里磨牙齿,那声音都快把我的心也磨出铁疙瘩了。它非但不停手,还幸灾乐祸地看我,胡须一抖一抖的。

它休闲时更是皮,就像一匹脱缰的野马。不信,你瞧!它拿着磨牙的牙签,把自己当成孙悟空,耍个没完。这可好了,一棒子要在头上,打得自己头晕眼花。

玩腻了,它就把那个饲料盆当皮球,滚啊滚。突然,它一个跟头摔在地上,嘴巴里填满了木屑,它也不管,继续玩起来。

它顽皮、淘气,但又是那么的天真可爱,让人喜爱!

斗蛋

★立夏那天早上,妈妈煮了好大一锅蛋,满屋子都浸润在香喷喷的味道里。

我和弟弟用衣角兜着鸡蛋开开心心地离开了厨房。我轻声对弟弟说:“我们来碰鸡蛋吧!谁的蛋碎了就把蛋送给对方。”弟弟连声说道:“好啊!好啊……”看他那开心的样子,我“好心”提示他:“你用大的那一头和我碰,因为那一头比较结实,不容易碎。”听了我的话,弟弟拿出手中的蛋,仔细地观察着。突然,他兴奋地喊起来:“这头大,这头大……我要用这一头把姐姐的蛋碰碎。”而我偷偷把我手中的蛋握成了小头朝外。弟弟双手握着蛋,拼命朝我的蛋顶过来,还没有等他反应过来,他的蛋已经“粉身碎骨”。

他瞬间就懵掉了,瞪着一双大大的眼睛很无辜地看着我,突然“哇”地大哭起来。我不敢大声笑,赶紧把我的另一个鸡蛋送给弟弟,弟弟这才破涕为笑。

北仑区实验小学401班
虞舟宁(证号 2004464)

指导老师 李玉艳

★立夏最有趣的习俗,当然是斗蛋了。

早晨,奶奶准备了很多水煮蛋。我和妹妹各自挑了两个,便帮它们装扮起来。我在一个蛋画上了一张脸,还有嘴巴、鼻子、眼睛、头发。另一个我画了一座山。妹妹的蛋上面,一个有个“傻”字,叫“傻蛋”;还有一个有个“笨”字,叫“笨蛋”。不用说,那是我的“杰作”,谁叫妹妹才六岁呢。

我和妹妹各挑了一个蛋,小头对小头斗了起来。我闭上眼睛,深吸一口气,然后双手慢慢发力。仿佛过了一个世纪,只听“咔嚓”一声轻响,我睁开眼睛,结局让我欣喜若狂:妹妹的“笨蛋”破了,我的完好无损。妹妹倒是不在意,很开心地说:“笨蛋终于破了,我马上就可以吃掉它了。”

接着,我们又大头对大头来了一波,我再一次毫无悬念地赢了。妹妹刚要拿着那个“傻蛋”跟我斗,“吧唧”一声,“傻蛋”自己玩自由落体,摔碎了,真是名副其实的傻蛋。于是,我获得了今年斗蛋比赛的“蛋王”称号。

北仑区实验小学401班
丁蒹葭(证号 2004467)

指导老师 李玉艳



儿家门巷落花多

北仑区三山学校503班
杨子齐(证号 2005261)

指导老师 张虹